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premiér otvoril v holíči nové miniihrisko

mesto holíč opäť prispelo na činnosť organizácií 

V areáli Základnej školy na 
Bernolákovej v Holíči ofici-
álne odovzdali do užívania 
nové viacúčelové miniihris-
ko. Stalo sa tak v pondelok 
12.apríla na slávnostnom 
podujatí aj za účasti predse-
du vlády Roberta Fica. 
V jeho úvode sa na ploche no-
vého ihriska predstavili jed-
nou zo svojich choreografií 
členky holíčskej TJ Sokol.
V úvodnom príhovore primá-
tor Zdenko Čambal okrem 
premiéra privítal aj ďalších 
hostí, medzi ktorými nechý-
bali niekoľkí členovia vládne-
ho kabinetu, minister vnútra 
Róbert Kaliňák, minister fi-
nancií Ján Počiatek i predseda 
parlamentu Pavol Paška. Ve-
rejne poďakoval premiérovi 
za prisľúbené finančné dotá-
cie, z ktorých sa okrem iného 
uskutoční dobudovanie ZŠ 

na Kollárovej i rekonštrukcia 
časti ZŠ Bernolákova.
Otváracieho podujatia sa 
zúčastnil aj splnomocnenec 
vlády SR pre šport a mládež 

Dušan Galis, ktorý sa spolu 
s Úradom vlády a Nadáciou 
Slovenského plynárenského 
priemyslu aktívne podieľajú 

na projekte budovania minii-
hrísk  po celom území Sloven-
skej republiky. Spolu s premi-
érom a primátorom Zdenkom 
Čambalom prestrihnutím 

pásky oficiálne otvorili mul-
tifunkčné ihrisko v areáli ZŠ 
Bernolákova.
Miniihrisko predstavuje kom-

paktnú plochu vybudovanú z 
odolných, trvácnych a ľahko 
udržiavateľných materiálov.
Povrch miniihriska tvorí ume-
lý trávnik vyplnený kremiči-
tým pieskom. Jeho realizácia 
si vyžiadala celkové náklady 
v objeme 59 756 eur. Čiastku 
vo výške 39 833 eur spolu s 
Úradom vlády SR poskyt-
la Nadácia SPP. Zvyšných  
19 923 eur zafinancovalo Mes-
to Holíč z vlastných zdrojov. 
Viacúčelové miniihrisko je 
určené predovšetkým žiakom 
oboch holíčskych základných 
i stredných škôl. Verejnosť 
ho bude môcť využívať za 
úhradu po predchádzajúcom 
súhlase a s povolením riadi-
teľstva ZŠ Bernolákova. Jeho 
ochrana bude zabezpečená 
kamerovým systémom napo-
jeným na mestskú políciu.

• mesto má nové 
miniihrisko  

• komunikácie 
i osvetlenie 
prejdú rekon-
štrukciou

• veterný park 
holíčania  
nechcú  

• v holíči otvori-
li ekocentrum 
turistiky
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DVOJTÝŽDENNÍK MESTA HOLÍČ DISTRIBUOVANÝ ZADARMO DO KAŽDEJ DOMÁCNOSTI

Dotácie v celkovej výške  
48 420 eur od Mesta Holíč 
získali pre svoju tohtoročnú 
činnosť a aktivity niektoré 
športové, kultúrne a spoločen-
ské organizácie a záujmové 
združenia pôsobiace v meste. 
Slávnostné podujatie spojené s 
odovzdávaním zmlúv sa usku-
točnilo v obradnej sieni mest-
ského úradu v piatok 9.apríla. 
Na rok 2010 boli udelené finanč-
né dotácie dvadsiatim šiestim or-
ganizáciám a klubom pôsobiacim 
v Holíči. Sú riadne registrované 
a splnili tak základnú podmien-
ku na jej pridelenie. Prítomným 
zástupcom obdarovaných sub-
jektov primátor poďakoval za 
ich aktivity, ktoré uskutočňujú 
vo verejnom záujme.
Z celkových dotácií v objeme 

48 420 eur z rozpočtových pro-
striedkov Mesta bolo 47 390 eur 
udelených po predchádzajúcom 
prerokovaní a doporučení v ko-
misii školstva, kultúry a športu 
na základe schválenia poslan-

cami na marcovom zasadaní za-
stupiteľstva. O udelení zvyšných 
1030 eur rozhodol v rámci svo-
jej právomoci primátor Zdenko 
Čambal. Mesto je tak o viac ako 
700 eur štedrejšie ako vlani, keď 

prispelo na podporu činnosti 27 
holíčskym organizáciám a klu-
bom.

(pokračovanie na str. č. 2)
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Dobudovaním siete viacúče-
lových miniihrísk na Sloven-
sku sa však podpora športu u 
mládeže nekončí. Vláda má 
pripravené ďalšie projekty. 
Ako premiér spresnil, malo 
by ísť o výstavbu malých zim-
ných štadiónov v hodnote asi 
1,3 mil. eur. Predpokladom 
však je záujem miestnych sa-
mospráv.

V závere oficiálnej časti Ró-
bert Fico odovzdal riaditeľom 
oboch holíčskych základných 
škôl futbalové lopty s vlast-
noručným podpisom. Primá-
tor svojmu hosťovi venoval 
originálny darček, futbalové 

tričko s menom.Na slávnostné 
otváracie podujatie do areálu 
základnej školy si aj napriek 
upršanému počasiu našla ces-
tu početná skupina priazniv-
cov z radov verejnosti. Aj za 
ich prítomnosti novootvorené 
ihrisko po prvýkrát oficiálne 
otestovali vo futbalovom zá-
pase žiaci ZŠ Bernolákova a 
Školskej. Úvodný výkop pa-
tril premiérovi, jeho strelu v 

bráne stojaci minister vnútra 
Róbert Kaliňák chytil presne 
na bránkovej čiare.
Vo vzájomnom futbalovom 
súboji bol úspešnejší tím ZŠ 
Bernolákova, ktorý zvíťazil 
6:3.

Futbalové stretnutie žiakov 
oboch holíčskych škôl sa sta-
ne novou tradíciou. Ako počas 
slávnostného otvárania vyhlá-
sil primátor Zdenko Čambal, 
každoročne v tomto období 

odohrajú futbalové tímy ZŠ 
Školská a Bernolákova zápas, 
ktorý sa do histórie zapíše aj 
záznamom do oficálnej kro-
niky.

Text a foto L. Novák

premiér otvoril v holíči nové miniihrisko

mesto holíč opäť prispelo na činnosť organizácií 

(pokračovanie z titulnej strany)

Najvyššiu udelenú čiastku,  
33 200 eur získala na činnosť pre 
tento rok TJ Iskra Holíč, ktorá 
je početne najväčšou športovou 
organizáciou v meste. Dotácia 
by mala poslúžiť na úhradu do-
pravy, odmeny trénerom, nákup 
športového materiálu i drobnú 
údržbu areálu.
Záujem organizácií o pridelenie 
dotácií z rozpočtu Mesta Holíč 
je každý rok veľký. Ak sa chcú 
záujemcovia uchádzať o finan-
cie na podporu svojej činnosti na 
rok 2011, musia svoju žiadosť  
o poskytnutie dotácie podať naj-
neskôr do 31.januára budúceho 
roku.

Text a foto L. Novák

(pokračovanie z titulnej strany)
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v holíči budú zrekonštruované mestské komunikácie,  
v pláne je aj rekonštrukcia verejného osvetlenia

holíč si pripomenul výročie oslobodenia
11.apríl 1945 je v histórii Holíča 
nezmazateľne zapísaný ako deň 
jeho oslobodenia. Už 65.výroč-

ie tejto významnej udalosti si v  
piatok 9.apríla pripomenulo 
Mesto spomienkovým poduja-
tím pri pomníku padlých na Ná-
mestí mieru.
Po úvodnom príhovore vedúcej 
oddelenia kultúry a športu Hany 
Galkovej zaznela báseň, ktorú 
zarecitovala predsedníčka Zboru 
pre občianske záležitosti Človek 
človeku Mária Gottliebová.
V oslobodzovacích bojoch o 

naše mesto položilo svoje životy 
niekoľko desiatok vojakov a ich 
spolubojovníkov. Aj vďaka nim 

boli občania Holíča v závere 
II.svetovej vojny oslobodení od 
područia fašistickej armády a

dočkali sa vytúženej slobody.
Hrdinstvo a odvahu oslobodi-
teľov Holíča symbolicky pripo-
mína pamätník na Námestí mie-
ru. Aj tohto roku sa pri ňom už 
tradične zišli spolu s predstavi-
teľmi Mesta i predstavitelia poli-
tických strán a hnutí pôsobiacich 
v Holíči. Položením vencov sa 
poklonili pamiatke a vzdali úctu 
tým, ktorí pri oslobodzovacích 
bojoch položili svoje životy.
Spomienková slávnosť, ktorej sa 
zúčastnili aj poslanci mestské-
ho zastupiteľstva, zástupcovia 
spoločenských organizácií, žiaci 
holíčskych škôl i občania nášho 
mesta bola výrazom vďaky a 
úcty všetkým, ktorí neváhali a 
nasadili svoje životy za našu 
slobodu a z ktorých mnohí sa 
mierových dní už nedožili.		

Text a foto L.Novák

14.apríla sa zišli poslanci mes-
tského zastupiteľstva v Holíči 
na svojom ďalšom rokovaní. 
Symbolickou minútou ticha si 
v jeho úvode prítomní uctili 
pamiatku poľského prezidenta 
Lecha Kaczynského a ďalších 
obetí minulotýždňového letec-
kého nešťastia pri Smolensku.
V prvom prejednávanom bode 
všetkých jedenásť zúčastnených 
poslancov jednomyseľne schvá-
lilo III.zmenu rozpočtu mesta 
roku 2010. Predmetom tejto 
zmeny je zvýšenie rozpočtu v 
príjmovej aj výdavkovej časti o 
91 490 eur. 	 Táto čiastka 

bude použitá z rezervného fon-
du mesta na financovanie niek-
torých aktivít. Okrem iného na 
spracovanie a podanie žiadosti 
k projektu rekonštrukcie verej-
ného osvetlenia, vypracovanie 
projektovej dokumentácie k 
projektu „Separovaným zberom 
chránime životné prostredie“ a 
na jeho spolufinancovanie ako aj 
na modernizáciu atletickej dráhy 
v areáli štadióna.
Po schválení návrhu III. zmeny 
je rozpočet Mesta Holíč vo výš-
ke 11 205 530 eur.
Všetkých jedenásť prítomných 
poslancov jednomyseľne schvá-

lilo aj predloženie žiadosti o ne-
návratný finančný príspevok na  
projekt „Modernizácia verejné-
ho osvetlenia v meste Holíč.“ 
Zároveň odsúhlasilo aj zabezpe-
čenie jeho realizácie po schvále-
ní tejto žiadosti, ako aj spolufi-
nancovanie uvedeného projektu 
vo výške 5% z celkových opráv-
nených výdavkov vo výške  
12 500 eur.
Už v dohľadnej dobe sa v Holíči 
uskutoční rekonštrukcia miest-
nych komunikácií. Bolo navrh-
nutých dvadsať ulíc, ktorých 
oprava si vyžiada financie vo 
výške takmer 580 tisíc eur.

Na najbližšom pracovnom stret-
nutí poslanci z tohto registra roz-
hodnú, ktoré konkrétne mestské 
komunikácie budú zrealizované. 
Ich dokončenie sa predpokladá 
najneskôr do septembra tohto 
roku.
Ďalšou investíciou Mesta bude 
už spomínaná atletická dráha 
na holíčskom štadióne. V rámci 
modernizácie dostane nový po-
vrch, umelú trávu. Jej realizácia, 
ktorá si vyžiada 21 750 eur, bude 
dokončená v júni tohto roku.

(ln)

PODNIKAJTE V CENTRE HOLÍČA
 PRENAJMEME VÁM obchodný priestor za výhodných podmienok. 
Obchodný priestor vo výmere cca 200 m2 sa nachádza v prízemí nák.stred. Mier v Ho-
líči, medzi predajňou 101 Drogerie a ČSOB. Je kompletne zrekonštruovaný, kancelária, 
sklad, klimatizácia vlastné kúrenie, nakladacia rampa, dostupné parkovanie zákazní-
kov. Vhodný ako predajňa obuvi, nábytku, elektroniky, textilu, a pod.
Priestory je možné i stavebne upraviť. Voľné od 1.5.2010

Cena za celý priestor len 1.200  EUR  /mesiac / bez DPH. Možná dohoda .Cena nezahrňa náklady na energie.
Kontakt : 0907 /192 827.

PRIESTOR, KTORÝ PREDÁVA..

INZERCIA
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holíčania veterný park vo svojom okolí nechcú
V stredu 14.apríla sa v dome 
kultúry v Holíči uskutočnilo 
verejné prerokovanie správy o 
hodnotení navrhovanej činnos-
ti  veterného parku Holíč-Ra-
dimov. S týmto zámerom prišla 
spoločnosť Energo Wind, a.s. 
Bratislava, ktorá Mestu Holíč 
predložila správu o posudzova-
ní vplyvov investície na životné 
prostredie. Bližšie sa s ňou obo-
známiť mohli záujemcovia ešte 
pred verejným prerokovaním, 
na mestskom úrade na oddelení 
výstavby a životného prostredia.
Možnosť vyjadriť sa k pláno-
vanej výstavbe veterného parku 
pri Holíči a vypočuť si aj názory 
predkladateľov projektu využilo 
niekoľko desiatok Holíčanov, 
ktorí sa prerokúvania zúčastnili.
Ako na stretnutí okrem iného 
uviedol Daniel Szabo zo spoloč-
nosti Energo Wind, navrhovaná 
činnosť má iba málo význam-
ných negatívnych vplyvov na 
životné prostredie v porovnaní 
s inými, klasickými spôsobmi 
získavania elektrickej energie. 
Jednými z najvýznamnejších sú 
vplyvy na vtáctvo, netopiere a 
obraz krajiny. Za hlavné pozití-

vum označil zhodnotenie veter-
ného potenciálu danej lokality 
na výrobu elektrickej energie a 
jej príspevok k zvyšovaniu po-
dielu výroby elektrickej energie 
z obnoviteľných zdrojov v rámci 
Slovenska.

Hlavné body správy, týkajúce 
sa vplyvov investície na životné 
prostredie, prezentoval Peter So-
cháň zo spoločnosti Envis, s.r.o., 
ktorá správu o hodnotení vypra-
covala.
V diskusii, ktorá sa rozprúdila 
po prezentácii predkladateľov, 
sa občania, ale i predstavitelia 

poľovníckeho združenia zaují-
mali o konkrétne otázky súvi-
siace s plánovanou výstavbou 
veterných elektrární. Medzi pre-
zentovanými názormi domino-
vali negatívne postoje občanov 
k jej výstavbe pri Holíči.

Najčastejšie zaznievali obavy z 
hlučnosti a vibrácií, vizuálne-
ho zásahu do okolitej krajiny či 
nepriaznivých vplyvov na býva-
nie.
Ani Mesto Holíč myšlienke 
vybudovania veterného par-
ku naklonené nie je a zastáva  
odmietavé stanovisko. Vo svoj-

om vystúpení primátor Zdenko 
Čambal uviedol, že vybudova-
nie veterných elektární by ok-
rem vizuálneho hľadiska malo 
negatívny vplyv aj na okolitú 
prírodu, flóru i faunu a prevádz-
ka by narúšala bývanie a nega-
tívne ovplyvnila kvalitu života 
obyvateľov žijúcich v blízkosti 
veterných elektrární.
V podobnom duchu sa vyjadril 
aj starosta dotknutej susediacej  
obce Trnovec.
Ako na záver zdôraznil Daniel 
Szabo, zatiaľ nič nie je rozhod-
nuté, zo stretnutia nevyplývajú 
žiadne konkrétne závery. Prero-
kúvanie správy o hodnotení zá-
meru na vybudovanie veterného 
parku Holíč-Radimov malo skôr 
informatívny charakter s cieľom 
poskytnúť občanom čo naj- 
viac informácií, aby mohli zís-
kať ucelený obraz. 
Mesto Holíč v spolupráci s pred-
kladateľom správy vypracuje 
zápisnicu so všetkými pripo-
mienkami občanov, ktorú zašle 
príslušnému orgánu, minister-
stvu životného prostredia.  

Text a foto L.Novák

M e s t o   H o l í č
Bratislavská 5 ,908 51 Holíč

vyhlasuje podľa  úst.  §  281 až  288  Obchodného zákonníka
obchodnú  verejnú  súťaž na uzavretie kúpnej zmluvy

1) na  predaj  stavebných  pozemkov na ul. Betlehem, v k. ú. Holíč

2) na  predaj  stavebných  pozemkov na Ulici Márie Terézie, v k. ú. Holíč

3) na  predaj  stavebných  pozemkov na ul. Hurbanova, v k. ú. Holíč

4) na  predaj   bytu (garsónky) na ul. D. Rapanta  v k.ú. Holíč

5) na  predaj  jednoizbového bytu  na ul. Fučíkova  v k.ú. Holíč

Podrobná špecifikácia predmetu predaja, súťažné podmienky 
a návrh kúpnej zmluvy  sú uverejnené na webovej stránke:  

www.holic.sk alebo informácie je možné získať osobne na adrese  
Bernolákova  ul.  s. č. 371  č. dverí  11  a 12 (budova Fajansy)

Lehota na predkladanie súťažných ponúk   
konči dňa  14. 5.2010 o 12.00  hod. 

Mgr. Zdenko  Čambal
 primátor mesta 

OZNAM

Obvodná organizácia Únie žien Slovenska, okres 
Skalica, Senica II. v spolupráci s Mestom Holíč

Krajskou organizáciou Únie žien Trnava, 
Partnerstvom pre Horné Záhorie

a Regionálnou rozvojovou agentúrou Skalica
Vás  srdečne pozývajú na

II. ročník 
MEDZINÁRODNÝ FOLKLÓRNY FESTIVAL

spojený s výstavou interiérových kvetov a aranžmánov 
1. mája 2010 od 14 00 hod.

Amfiteáter a Dom kultúry  v Holíči

Program:
14.00 hod. - Krojový sprievod

Dom kultúry  -  Námestie mieru  - Amfiteáter
15.00 hod. - Prezentácia folklórnych skupín

DH Záhorácki muzikanti - Popudinské Močidlany
Detský FS z Ratíškovic, ČR

FS Brodčan - Brodské
FS Slza - Borský Mikuláš

FS  Blavanka - Jaslovské Bohunice
FS Gbelan - Gbely

12.00 - 18.00 hod. - Výstava v malej sále DK

Tento projekt je realizovaný s finančnou  
podporou  

Mesta Holíč a TTSK

OZNAM
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holíč opäť plný narcisov

kraj ocenil pracovníkov  
v zdravotníctve

V piatok 16.apríla mohli ľudia 
na Slovensku už po štrnástykrát 
prispieť na verejnoprospešnú 
zbierku Ligy proti rakovine.
Žltý kvietok na Deň narcisov 
rozdávali v tento deň aj dobro-
voľníci v Holíči. Už tradične sa 
do nej zapojila Základná škola na 
Bernolákovej i Stredná odborná 
škola a po tretíkrát aj Mestská 
organizácia Jednoty dôchodcov 
Slovenska.
Ako prví podporili tohtoročnú 
verejnoprospešnú kampaň v Ho-
líči žiaci zo Základnej školy na 
Bernolákovej. Symbolický kvet 
narcisu, ktorí za svoj finančný 
príspevok dostali, bol nielen vy-

jadrením vďaky, ale tiež ich spo-
lupatričnosti a úsilia pomáhať 
ľuďom postihnutým onkologic-
kým ochorením.
Žiacki dobrovoľníci zavíta-
li medzi svojich kamarátov aj 
do tried na Základnej škole na 
Školskej. Ešte predtým, ako po-
žiadali o príspevok vysvetlili, čo 
je podstatou tejto zbierky a pre-
čo je potrebné na ňu prispieť.
Dobrovoľníci zavítali nielen 
medzi holíčskych školákov ale 
navštívili aj mestský úrad. Ku 
štedrým darcom, ktorí neváha-
li a prispeli, patril aj primátor 
Zdenko Čambal. Vo svojom 
úrade prijal jednu zo žiackych 

skupín a podobne ako v tento 
deň mnohí ďalší aj on podporil 
svojim finančným príspevkom 

konto Ligy proti rakovine. 
Vďaka šľachetnosti darcov sa 
pokladničky s logom Dňa narci-
sov určené pre túto humanitárnu 
zbierku zapĺňali aj v uliciach 
mesta. Žiacki dobrovoľníci sa i 
tohto roku počas zbierky v Ho-
líči takmer všade stretli s pocho-

pením a ústretovosťou.
Žiakom zo ZŠ Bernolákova sa 
podarilo vyzbierať 1009 eur. Pri-
budlo k nim ešte takmer 560 eur, 
ktoré vo svojich pokladničkách 
priniesli študenti SOŠ Holíč a 
ďalších 354 eur, ktoré vyzbierali 
dobrovoľníčky z holíčskej Jed-
noty dôchodcov.  
Do tohtoročnej akcie sa opäť za-
pojila aj holíčska Základná ume-
lecká škola. Počas tradičnej be-
siedky ku Dňu narcisov prispeli 
jej účastníci čiastkou 33 eur.
V Holíči sa tak v rámci zbierky 
podarilo vyzbierať spolu 
1957 eur, ktoré pribudnú na kon-
to Ligy proti rakovine. Hoci je 
táto suma o 660 eur nižšia ako v 
minulom roku, svedčí o šľachet-
nosti tých, ktorí našli vo svojom 
srdci kus miesta a spolucítenia 
s tými, ktorých osud neľútostne 
postihol touto ťažkou chorobou. 

Text a foto L.Novák

V Zrkadlovej sále Divadla 
J.Palárika v Trnave sa 6.apríla 
pri príležitosti Svetového dňa 
zdravia uskutočnilo slávnostné 
odovzdávanie ocenení zdravot-
níckym pracovníkom v Trnav-
skom samosprávnom kraji. Ve-
denie TTSK tak vyjadrilo vďaku 
a uznanie najvýznamnejším 
osobnostiam a najlepším odbor-
níkom v tejto oblasti. Na zákla-
de návrhov, ktoré dostal predse-
da Trnavského samosprávneho 

kraja boli schválení na ocenenie 
pamätnou medailou predsedu 
Trnavského samosprávneho kra-
ja deviati jednotlivci a tri kolek-
tívy. Pamätným listom predse-
du Trnavského samosprávneho 
kraja bolo ocenených dvanásť 

osobností.
K oceneným, ktorí si z rúk žu-
pana Tibora Mikuša prevzali pa-
mätnú medailu TTSK, patrila aj 
Kvetoslava Jašová z Holíča (na 
spoločnej snímke s podpredse-
dom TTSK a primátorom Holíča 
Zdenkom Čambalom). Prevažnú 
časť 46-ročného povolania zdra-
votnej sestry venovala detským 
pacientom v Holíči i Skalici. 
Svojím prístupom k výkonu toh-
to povolania a to nielen z pro-

fesionálneho, ale aj z ľudského 
hľadiska je príkladom pre ostat-
ných. Pred niekoľkými dňami 
pani Jašová oslávila životné ju-
bileum 65 rokov.                                 

Text L.Novák, 
foto I. Krajčovič

Ku Dňu matiek
Milé mamičky, 
v každodennom zhone pod tlakom povinností si mnohokrát 
ani neuvedomujeme, ako sa striedajú dni pracovné i sviatočné. 
Je tu opäť pre nás všetkých významný deň, na ktorý by sme 
nikdy nemali zabúdať. Je to sviatok Vás, našich najdrahších by-
tostí, Deň matiek. 
Je veľa krásnych prirovnaní, ktoré hovoria o tom, pre-
čo sú ženy ženami a matky matkami. Prívlastky praco-
vitá, kamarátska, starostlivá, trpezlivá, obetavá, láskavá,  
milujúca,odpúšťajúca a oddaná však nepatria len mamičkám, 
ale všetkým ženám. Také ste v očiach vašich detí a verím, že aj 
v očiach všetkých mužov či manželov. Za seba by som chcel 
povedať osobné vyznanie, že slovo mama má pre mňa nena-
hraditeľný význam. 
Pri príležitosti vášho krásneho sviatku mi dovoľte, aby som Vám 
v mene všetkých mužov nášho mesta, ako aj v mene svojom 
zaželal  predovšetkým pevné zdravie. Aby ste v tento deň, ale aj 
v ďalších nastávajúcich rokoch vášho života mali čo najmenej 
problémov, chvíľ bolesti a smútku, aby vás pohoda, porozume-
nie a láska sprevádzali na každom kroku.
Osobitne vyzdvihujem materinský cit, bez ktorého pre nikoho 
z nás niet života.

                               Zdenko Čambal, primátor mesta

Pozor na podvodníkov
Na základe zistených skutočností od nájomcov bytových a nebytových priestorov v meste Holíč, že sa za pracovníkov Prvej tepláren-

skej, a.s. Holíč vydávajú falošné osoby vyhlasujeme, že zamestnanci našej spoločnosti sa musia preukázať firemným preukazom.
V prípade podozrenia môžete volať na telefónne čísla

034/660 2541 v pracovnej dobe alebo na č. 0911 560 853 - technik p. Šenigla aj mimo pracovnej doby.

OZNAM
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holíčania na starých fotografiách

chrámový spevácky zbor v holíči slávi výročie 

V priestoroch mestskej knižni-
ce na Kollárovej v Holíči pre-
bieha v týchto dňoch výstava 
nazvaná Holíčania na starých 
fotografiách. Z množstva ma-
teriálov z mestského archívu 
zamestnankyne knižnice Silvia 
Lukovičová a Hana Zeitham-
lová zostavili zaujímavú expo-
zíciu, ktorá ponúka nevšednú 
prehliadku nedávnej histórie 
nášho mesta.
Prostredníctvom starých fo-
tografií ožívajú spomienky na 
tých, ktorí ako jeho obyvatelia 

písali históriu Holíča. Mnohí v 
nich spoznajú svojich blízkych, 
príbuzných či známych. 
Ďalšie snímky dokumentujú pre 
mnohých možno doteraz nezná-
me skutočnosti zo života nášho 
mesta. Sú dôkazom toho, že Ho-
líč v minulosti žil pestrým spolo-
čenským, kultúrnym i športovým  
životom. Dobové vyobrazenia 
a snímky pripomínajú dávnu 
históriu nášho mesta, zámok z 
čias svojho najslávnejšieho te-
reziánskeho obdobia, ponúkajú 
aj predstavu o tom, ako vyzerali 

ulice či námestie pred mnohými 
desaťročiami.
Aj vďaka nim si najmä tí skôr 
narodení môžu zaspomínať na 
účinkovanie ochotníckeho diva-
delného spolku či obdobie ak-
tívnej činnosti cvičeniek miest-
neho Sokola. Jedna z fotokópií 
výstrižku z novín pripomína 
16.apríl 1946, kedy bola po ob-
novení mosta slávnostne otvo-
rená železničná trať z Holíča do 
Hodonína.

Bohatý holíčsky archív však 
skrýva ešte mnoho iných  zau-
jímavých dokumentov. Zamest-
nankyne knižnice chcú prostred-
níctvom nich ďalej poodhaliť kus 
histórie nášho mesta a pripraviť 
ďalšiu výstavu starých fotogra-
fií. Tú práve prebiehajúcu si do 
priestorov mestskej knižnice v 
Holíči môžete prísť prezrieť ešte 
do konca apríla.

Text a foto L.Novák

Už 75 rokov svojej existencie 
si v týchto dňoch pripomína 
Chrámový spevácky zbor v 
Holíči. Pri tejto príležitosti sa 
v Kostole sv.Martina v nedeľu 
11.apríla uskutočnil slávnost-
ný koncert. Pripomenúť si 
jubileum tohto hudobného te-
lesa prišlo spolu s jeho členmi 
množstvo priaznivcov z radov 
verejnosti.
Ako vo svojom sprievodnom 
slove uviedla moderátorka po-
dujatia Eliška Vallová, história 
zboru sa začala písať pred tri-
štvrte storočím vďaka Ladisla-
vovi Chrenkovi, vtedajšiemu 
organistovi, z ktorého podnetu 
toto hudobné teleso vzniklo. 
Na Veľkú noc v roku 1934 sa 
pod jeho dirigentským vedením 
predstavil počas bohoslužieb 
nový, o viacero ďalších členov 
obohatený spevácky zbor. Z 
množstva svojich účinkovaní 
bolo najvyššou poctou vystúpe-
nie na pontifikálnej svätej omši 
pri príležitosti návštevy sväté-

ho Otca Jána Pavla II. v Šaštíne  
v roku 1995.
Na slávnostnom koncerte sa ho-
líčsky chrámový zbor predstavil 

pod dirigentskou taktovkou Evy 
Flamíkovej. Je absolventkou  
bratislavského konzervatória a 
poslucháčkou hudobnej Akadé-
mie múzických umení. Zbor ve-

die od roku 2003.
Jednou zo sólistiek zboru je 
Magdaléna Bartošíková, vnuč-
ka Ladislava Chrenku, ktorá 

vystúpenia sprevádza hrou na 
organe.
Chrámový spevácky zbor sa na 
svojom slávnostnom koncerte 
predstavil aj so svojimi spe-

váckymi sólistkami Martinou 
Fiľovkinovou a Monikou Votru-
bovou. 
Koncertné podujatie bolo sym-
bolickou oslavou 75-ročnej 
existencie a zároveň prehliadkou 
všetkými hudobnými obdobia-
mi, od renesančného dvojhlasu 
až po súčasnú tvorbu. Vo vyše 
hodinovom vystúpení zazneli 
skladby Josquina de Préz, Céza-
ra Francka, Mikuláša Schneide-
ra Trnavského či Andrew Lloyd 
Webera. Ako hosť sa predstavila 
sólistka Slovenského národné-
ho divadla, sopranistka Helena 
Becse Szabó.
Všetko čiňme na česť a slávu 
Božiu. Tak znelo krédo Ladisla-
va Chrenku, zakladateľa holíč-
skeho Chrámového speváckeho 
zboru.
A tieto slová, piesne, znejúce 
chrámom i celý koncert boli ma-
lou oslavou i pripomienkou na 
bohaté roky jeho doterajšieho 
účinkovania. 

Text L.Novák, foto K.Vikor
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základná škola bernolákova 5 - ďalšie kroky k modernizácii vyučovania  

Vzdelávacie aktivity našich 
učiteľov v oblasti nových tren-
dov vo vyučovaní sa nestále 
rozširujú. V rámci projektu 
S modernou školou do života 
sa zúčastnili na dvoch podu-
jatiach zameraných na skva-
litnenie vyučovacieho procesu 
smerom k lepšej názornosti, 
modernizácii a príprave žia-
kov na praktický život.
 Počas jarných prázdnin naši pe-
dagógovia absolvovali 1. marca 
školenie na tému Tvorba Power-
Point-prezentácie a jej využitie 
v práci učiteľa. Cieľom škole-
nia bolo zdokonaliť a rozšíriť 
zručnosti učiteľov potrebné na 
štandardný výkon pedagogickej 
činnosti v každej časti vyučova-
cej hodiny a tým zlepšiť názor-
nosť a efektívnosť vyučovacej 
hodiny. Školiteľkou bola Ing. 
Danka Skladanová z Obchodnej 
akadémie v Leviciach. V úvod-
nej časti školenia zhrnula mož-
nosti využitia PowerPointových 
prezentácií, ich význam a miesto 
v priamom výchovno-vzdeláva-
com procese i mimo neho, naprí-
klad pri príprave rodičovských 
schôdzok či medializácie škol-

ských aktivít. Potom inštruova-
la učiteľov, ako postupovať pri 
príprave efektívnej (i efektnej) 
prezentácie, oboznamovala ich s 
jednotlivými postupmi, zásada-
mi a pravidlami prezentačného 
procesu. V praktickej časti ško-
lenia si poslucháči nadobudnuté 
teoretické znalosti vyskúšali pri 
príprave improvizovanej pre-
zentácie na zadanú tému orien-

tovanú na jednotlivé predmety 
vyučujúcich. Pri jej tvorbe sa 
snažili využiť novozískané ve-
domosti o možnostiach a fun-
govaní programu Powerpoint, 
tipy a prvky slúžiace na vyššiu 
profesionalizáciu vytváraných 
prezentácií využiteľných v pe-
dagogickej praxi.  
Druhým podujatím bola celo-
slovenská konferencia učiteľov 

Učíme pre život 2010. V  dňoch 
19. – 21. marca sa na nej zúčast-
nili v Kysuckom Novom Meste 
piati učitelia z našej školy: Mgr. 
R. Studeničová (riad. školy), 
Mgr. H. Škápiková (zástupkyňa 
riad. školy), Ing. P. Škápik, Mgr. 
K. Štrbová a Mgr. Ľ. Kotvano-
vá. Na konferencii si vypočuli 
množstvo zaujímavých predná-
šok o problémoch v školstve, 
inovatívnych učebných postu-
poch, testovaní žiakov, skúse-
nostiach so školskou reformou, 
komunikácii, time manažmente 
a o mnohých ďalších témach. 
Podnetné boli tiež burzy nápadov 
a workshopy, kde učitelia mohli 
načerpať inšpirácie pre svoju 
ďalšiu prácu. Táto konferencia 
pomohla zúčastneným učiteľom 
spoznať ďalšie moderné metódy, 
učebné pomôcky a  iné novinky 
z oblasti výchovy a vzdelávania. 
Zároveň si mohli obohatiť svoje 
odborné skúsenosti o nové po-
hľady na vzdelávanie, ktorého 
cieľom je kvalitnejšie pripraviť 
žiakov pre život.    

Peter Hrica, 
manažér publicity

Škola podporovaná zo štrukturálnych fondov EÚ, Operačný program 
VZDELÁVANIE, projekt „S modernou školou do života“

OZNAM INZERCIA

MESTO HOLÍČ
Vás srdečne pozýva na tradičné podujatie

,,STAVANIE MÁJKY“
s Májovankou

Za účasti primátora mesta Holíč Zdenka Čambala

Námestie mieru Holíč
30. 4. 2010 (piatok) od 15.00 hod.

Slávnostné podujatie spríjemní dychová hudba   Májovanka

OZNAM



8 SPRAVODAJSTVO/INZERCIA

holíčski seniori opäť bilancovali
V posledný marcový pondelok 
sa zišli na výročnej členskej 
schôdzi členovia Mestskej or-
ganizácie Jednoty dôchodcov v 
Holíči. O dianie v tejto najpo-
četnejšej holíčskej organizácii je 
medzi seniormi mimoriadny zá-
ujem, čoho dôkazom bola aj do 
posledného miesta zaplnená sála 
domu kultúry.

Predsedníčka holíčskej Mestskej 
organizácie JDS Viera Mikuláši-
ková v správe o činnosti zhod-
notila minuloročné aktivity a 
oboznámila aj s plánmi činnosti 
na ďalšie obdobie. 
Hoci je činnosť Jednoty dôchod-
cov v Holíči pomerne pestrá, 
snahou jej predsedníctva je plán 
činnosti ďalej obohatiť a doplniť 

o zaujímavé podujatia. Prispeje k 
tomu aj 330 eur, ktoré holíčskej 
organizácia spolu s ocenením za 
aktívnu prácu v máji minulého 
roku odovzdal župan Trnavské-
ho samosprávneho kraja Tibor 
Mikuš. 

Viera Mikulášiková vyjadrila 
verejné poďakovanie všetkým, 
ktorí k činnosti organizácie pri-
speli svojou celoročnou aktivi-
tou, členom výboru, dôverní-
kom, speváckej skupine Luna i 
mužskému speváckemu zboru 
ECHO a ďalším, ktorí repre-
zentujú mestskú organizáciu i 
samotné mesto na rôznych po-
dujatiach v Holíči i za hranicami 
okresu či kraja. Minútou ticha si 
prítomní uctili pamiatku tých, 
ktorí sa tohto okamihu nedožili. 
Okrem iných zaspomínali aj na 
nedávno zosnulého Viktora Zon-
gora, ktorý svojou hrou na heli-
gónke naodmysliteľne sprevád-
zal každé z vystúpení speváčok 
zo súboru Luna.
Zvlášť poďakovala Mestu, me-
novite primátorovi Zdenkovi 
Čambalovi, za spoluprácu a fi-
nančnú i nefinančnú podporu 
ich činnosti a aktivít. Už tradič-
ný finančný dar, ktorý primátor 
odovzdal Viere Mikulášikovej, 
bol vyjadrením podpory ďalšej 
činnosti holíčskych dôchodcov.
Ako vo svoje správe o hospo-
dárení uviedla Mária Hrušecká, 
celkové príjmy holíčskej Mes-
tskej organizácie JDS v roku 
2009 boli vo výške 2 603 eur. 

Viac ako polovicu tvorili členské 
príspevky, sumou 300 eur  pris-
pelo na činnosť Mesto Holíč. 
Výdavky, z ktorých necelú treti-
nu predstavovali odvody z člen-
ského, boli v celkovom objeme 
2145 eur. Zostatok k 31.12.2009 

bol vo výške 413 eur.
V oficiálnej časti podujatia si 
prítomní ešte vypočuli správu 
revíznej komisie, ktorú prečítala 
jej predsedníčka Ružena Stibúr-
ková.
V nasledujúcom príhovore pred-
seda Okresného výboru JDS 
Skalica Jozef Morbacher ocenil 
minuloročné aktivity holíčskej 
Mestskej organizácie. Skonšta-
toval, že so svojimi takmer de-
väťsto členmi je najpočetnejšou 
z mestských organizácií nielen 
v skalickom okrese ale patrí k 
najväčším v rámci Trnavského 
kraja i na Slovensku. 
V závere oficiálneho programu 
sa dostala na rad diskusia.
Okrem odpovedí na otázky, kto-
ré ich zaujímali, si prítomní se-
niori z úst primátora so záujmom 
vypočuli aj množstvo informácií 
o plánovaných zámeroch, ktoré 
Mesto pripravuje ale aj o tých, 
ktoré sa už začali realizovať.
Po skončení diskusie sa v sále 
rozprúdila veselá zábava. Pri 
spoločnej debate a najmä pri 
pesničkách, ktoré prišla zahrať 
a zaspievať skupina Václava 
Votrubu, vydržali mnohí až do 
neskorého podvečera.                         

Text a foto L.Novák

MESTO HOLÍČ
Bratislavská 5, 908 51 Holíč 

Tel. 034/668 20 11, e-mail: sekretariat@holic.sk

podľa § 4 ods. 1 zákona NR SR č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a 
školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov a podľa § 5 
ods.1 zákona NR SR č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme

 vyhlasuje výberové konanie 
na obsadenie funkcie riaditeľa Základnej školy,  

Školská 2, 908 51 Holíč

Požadované kvalifikačné predpoklady:
• odborná a pedagogická spôsobilosť v zmysle zákona MŠ SR č. 
317/2009 Z.z. o pedagogických a odborných zamestnancoch a o zme-
ne a doplnení niektorých zákonov 
• minimálne 5 rokov pedagogickej praxe 
• 1. kvalifikačná skúška / atestácia / alebo jej náhrada 

Ďalšie požiadavky:
• znalosť súvisiacej legislatívy ( právne normy upravujúce problemati-
ku školstva -  riadenie,  
    hospodárenie, pôsobnosť, kompetencie škôl a školských zariadení, 
výchovno-vzdelávací proces
    a pod.)
• komunikačné a organizačné schopnosti
• základná znalosť problematiky riadenia a ekonomiky
• základy práce s počítačom a schopnosť používať internet
• občianska a morálna bezúhonnosť
• spôsobilosť používať slovenský jazyk v úradnom styku
• znalosť cudzieho svetového jazyka vítaná

Zoznam požadovaných dokladov na výberové konanie:
• prihláška na výberové konanie
• overené kópie dokladov o vzdelaní
• doklad o absolvovaní 1. kvalifikačnej skúšky alebo jej náhrady
• potvrdenie o dĺžke pedagogickej praxe
• výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace
• štruktúrovaný profesijný životopis
• vlastný návrh koncepcie rozvoja školy
• písomný súhlas uchádzača so spracúvaním jeho osobných údajov na 
účely výberového konania  v zmysle § 7 ods. 1 a 2 zákona č. 428/2002 
Z.z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov  
Prihlášku s požadovanými dokladmi do výberového konania je po-
trebné doručiť do stredy 19.05.2010 najneskôr do 15°° hod. na adresu: 
Mesto Holíč, Bratislavská č. 5, 908 51 Holíč s označením: „Výberové ko-
nanie na riaditeľa  ZŠ Školská 2, Holíč„ a v ľavom hornom rohu „NEO-
TVÁRAŤ“. 
Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo nezaradiť do výberového konania 
uchádzačov, ktorí nespĺňajú požadované podmienky. 
Termín a miesto výberového konania oznámi vyhlasovateľ najmenej 7 
dní pred jeho uskutočnením každému uchádzačovi, ktorý splnil pod-
mienky.

V Holíči dňa 16. apríla 2010 Mgr. Zdenko Čambal, primátor

KĽÚČOVÁ SLUŽBA  REMS
presťahovaná na ul. sv. Anny č.3, na Barine (vedľa čistiarne)

ponúka:
• bezpečnostné dvere Sherlock • brúsenie kuchynských nožov

• odborná práca • poradenská služba zdarma

Tel.: 668/32 58
Otváracie hodiny: Po-Pia 8.00-12.00  13.00-16.30 hod.

INZERCIA

OZNAM
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aj bez ručiteľa
rýchlo a na čokolvek

možnosť odkladu splátok
aj bez dokladovania príjmu
Neriskujte a zavolajte!

0949 504 851
www.proficredit.sk

Rýchla pôžičkaRýchla pôžička
INZERCIA
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stretli sme sa z celého slovenska

beseda s helenou weinwurmovou 

Piatok a sobotu 19. a 20. febru-
ára 2010 strávili zastupitelia 
holíčskeho strediska Združenia 
detí a mládeže NODAM na Val-
nom zhromaždení v Trenčíne. 
Animátori nášho strediska Holíč 
sa tu stretli zo zástupcami ostat-
ných trinástich stredísk v rámci 
celého Slovenska, aby spoločne 
hodnotili doterajšie pôsobenie 
združenia v jednotlivých stredis-
kách a hľadali nové podnety pre 
ďalšiu činnosť nášho združenia.
Keďže Nodam - Združenie detí a 
mládeže pôsobí v štrnástich stre-
diskách: Beckov, Bobrov, Brati-
slava, Holíč, Klin, Košice, Nitra, 
Nové Mesto nad Váhom, Orav-
ské Veselé, Piešťany, Pobedim, 
Trenčín, Vranov nad Topľou a 
Zubrohlava, stretnutie bolo pre 
všetkých zúčastnených veľmi 
obohacujúce a podnetné.
Časť stretnutia bola venovaná i 
tvorivým dielňam, kde sa účast-
níci mali možnosť oboznámiť s 

rôznymi praktickými ukážkami 
tvorivej práce s deťmi a mládeže 
v skupinách. 
Obohatení mnohými podnetmi 
a povzbudení príkladmi činnosti 
v iných strediskách sa vraciame 

domov do Holíča s nádejou, že 
heslo nášho združenia: Čo mám, 
to dám – NODAM, sa nám v na-
šej práci s deťmi a mládežou tu 
v Holíči bude dariť stále lepšie 
napĺňať. 

Prázdninové harašenie
Koniec jarných prázdnin od 3. do 
6. marca 2010 strávila skupina 
desiatich mladých ľudí z nášho 
združenia NODAM v Holíči 
spolu s pátrom Bazilom na chate 

v krásnom prostredí Považia. 
Hoci počasie vôbec nepripomí-
nalo jar, nebránilo nám v tom, 
aby sme štyri dni jarných prázd-
nin využili naozaj skvelo. Spo-
ločenské hry, či vychádzky do 

nádhernej zimnej prírody, nám 
ponúkli priestor na nevšedné zá-
žitky. 
Keďže sme si stravu zabezpečo-
vali sami, bol tu i nemalý priestor 
pre všetkých, aby sa zdokonalili 
vo svojom gurmánskom umení. 
Krásna príroda, gurmánske špe-
ciality, praskajúci oheň v krbe a 
nekonečné večery pri spoločen-
ských hrách, to bolo čosi, s čím 
sme sa len veľmi ťažko lúčili. 
Všetko má však svoj čas, i ko-
niec prázdnin a nám nezostáva-
lo nič iné, iba sa pobrať domov. 
Odnášame si však veľa spomie-
nok a zážitkov a veríme, že nám 
vydržia až dovtedy, kým sa opäť 
zídeme na ďalšom našom podu-
jatí. 
O všetkých aktivitách nášho 
strediska, ktoré uskutočňujeme 
v úzkej spolupráci s Rímskoka-
tolíckou farnosťou Holíč sa viac 
dozviete na www.faraholic.sk.

Už len málo ľudí žije medzi 
nami, ktorým druhá svetová 
vojna vryla nezmazateľnú ryhu 
do ich ľudského osudu. Patrí k 
nim aj Holíčanka Helena Wein-
wurmová. Zdôrazňuje, že hrô-
zy vojny, ktoré prežila v kon- 
centračnom tábore v Osvien- 
čime treba pripomínať, aby sa 
nikdy nič podobné nezopakova-
lo. Preto chodieva rozprávať o 
holokauste mladej generácii do 
škôl. 15.apríla sa stretla s devi-
atakmi na holíčskej Základnej 
škole na Školskej.
Helena Weinwurmová pochád-
za z mnohopočetnej židovskej 
rodiny.
Ako 16-ročnú ju odvliekli do 

koncentračného tábora v Osvi-
enčime, kde v neľudských pod-
mienkach, strachu i očakávaní 
toho najhoršieho prežila dlhé 
tri roky. Nezlomil ju ani pochod 
smrti. Patrí k tým šťastným, 
ktorí v skúške utrpení obstáli a 
po rokoch v koncentračnom tá-
bore sa mohla tešiť z vytúženého 
návratu domov.
Vo vojne stratila obidvoch ro-
dičov a všetkých šesť bratov. 
Zahynuli v koncentrákoch, ona 
prežila. Hrôzy prežité v táboroch 
smrti pripomína aj vytetované 
číslo na jej predlaktí. Bolestné 
obdobie holokaustu priblížila v 
zaujímavom a pútavom rozprá-
vaní aj na stretnutí s deviatakmi.

Helena Weinwurmová verí, že 
to bol osud, ktorý jej doprial ďa-
lej žiť a konať dobro. Aj preto 
sa rozhodla robiť dobré skutky, 
pomáhať iným. Dvadsať rokov 
pracovala v detských jasliach, 
starala sa o sociálne slabé rodiny 
a pôsobila aj vo funkcii tajom-
níčky Slovenského Červeného 
kríža.
V týchto dňoch sa dožíva krás-
nych 85 rokov života. Zo srdca 
jej poprajme, aby ďalšie dni, 
ktoré tak rada prežíva v spo-
ločnosti svojich najbližších či 
známych, jej prinášali iba chvíle 
radosti, plné zdravia, šťastia a 
spokojnosti.

Text a foto L.Novák

Do pozornosti užívateľom parkovacích miest 
Finančné oddelenie Mestského úradu v Holíči v zmysle VZN Mesta Holíč č. 63 o miestnych da- 

niach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady upozorňuje všet-
kých daňovníkov, ktorí sú užívateľmi parkovacích miest na povinnosť  

uhradiť miestnu daň do 31. mája 2010.
Sadzba miestnej dane za parkovacie miesto je vo výške 51.10 € za obdobie  

od 01.06. 2010 do 31.05.2011. 
Platbu môžete zrealizovať :

Prevodom na účet č. 20028182/0200, vedený v pobočke VÚB v Holíči alebo osobne v centrálnej 
pokladnici mestského úradu.
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POZVÁNKA
1. 5. (sobota) • Výstava od 12.00 hod. Sprievod od 14.00 hod 

Program od 15.00 hod. • Amfiteáter a  DK
II. MEDZINÁRODNÝ FOLKLÓRNY FESTIVAL
spojený s výstavou interiérových kvetov a aranžmánov

Org.: Obvodná organizácia Únie žien Slovenska v spolupráci s 
Mestom Holíč

1. 5. (sobota) od 14.00 hod. RelaX-Land-Bažantnica
PRVOMÁJOVÁ VESELICA

Hudobná skupina PROXIMA, DJ Bruno & Heňa. Vstup zdarma.
Org.: RelaXLand Bažantnica Holíč

5. 5. (streda) 17.00 hod. Koncertná sála ZUŠ
BESIEDKA KU DŇU MATIEK
Org.:  Základná umelecká škola Holíč

8.- 9. 5. (so,ne) od 8.30 hod. Letisko Holíč
SVETOVÝ POHÁR RÁDIOM  RIADENÝCH  

MODELOV VETROŇOV - 10. ročník
www.letiskoholic.sk

Org.: ZMOS, Letecko-modelársky klub Holíč

18.5.  (utorok) od 14.00 h. prezentácia • 14.30  hod. začiatok 
Športová hala na Kollárovej ulici

DETSKÝ AEROBIK MARATÓN  
pre deti 1. - 9. ročníkov ZŠ

Org.: TJ Sokol a TS Cres Holíč

19.5. (streda) 18.00 hod. Dom kultúry
ABSOLVENTSKÝ KONCERT ZUŠ  

HUDOBNÝ ODBOR
Org.: Základná umelecká škola Holíč

20.5. (štvrtok) 17.00 hod. Dom kultúry
ABSOLVENTSKÝ KONCERT ZUŠ  

TANEČNÝ ODBOR 
Org.: Základná umelecká škola Holíč

22.5. (sobota) 20.00 hod. Amfiteáter Holíč
THE BEST OF TOUR 2010 - LENKA  FILIPOVÁ

Koncert populárnej českej speváčky
Org.: Agentúra Hexen Zvolen a Mesto Holíč

26.5. (streda) 9.00, 11.00 a 18.00 hod. Dom kultúry
GYMPEL PROTI RAKOVINE  

Benefičné podujatie na podporu boja proti rakovine
Org.: Gymnázium F.V. Sasinka, Skalica

29.5. (sobota) od 13.00 hod. vstup do areálu • 14.00 hod. začiatok 
Areál holíčskeho zámku

SVIATOK VÍNA  
Otvorenie letnej kultúrno-turistickej sezóny v zámku. 

Prvé podujatie zo série kultúrno-spoločenských aktivít  úspešného 
projektu Tereziánsky remeselný dvor. Slávnostné otvorenie novej 

vinotéky a priľahlého bastionu. 
Org.: Mesto Holíč

30.5. (nedeľa) od 14.00 hod. • Areál holíčskeho zámku
MESTO DEŤOM - Rozprávková cesta zámkom

Tradičné podujatie pri príležitosti MDD
Org.: Mesto Holíč v spolupráci so SMM s.r.o. Holíč

Podrobnejšie info o podujatiach: www.holic.sk
TIK Holíč 034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

na podujatia usporiadané v meste Holíč • MÁJ 2010

70 rokov
Ľudovít Hránek
Pavel Klein
Viera Mikulášiková
Ján Vojt

75 rokov
Anna Dusíková
Ján Gazda
Štefánia Kečkešová
Štefánia Mikulášková
Mária Šeniglová
Stanislav Šipold

80 rokov
Anna Dorušáková
Anna Sládková

90 rokov
Alžbeta Patáková 

91 rokov
Anna Borotová
93 rokov
Angela Prokopová

NARODILI SA

Patrícia Dobiašová
Timotej Figura
Marek Ivánek
Matúš Ivánek
Lukáš Matula
Denis Pánik
Lucas Ružička
Sebastián Vajay

NAVŽDY NÁS OPUSTILI

Viktor Zongor (82r.) 
20.3.2010

Ján Mastihuba (87r.) 
21.3.2010

Milica Jakubcová (76r.) 
25.3.2010 

Pavel Chrenka (56r.) 
31.3.2010 

Jaromír Noščák (85r.) 
3.4.2010

Klotilda Orlová (84r.) 
5.4.2010

Mária Králičková (84r.) 
9.4.2010

Mária Vlčková (89r.) 
15.4.2010

MÁJOVÍ 
JUBILANTI

PUBLICISTIKA

povedali si áno
Ľuboš Tej a Martina Kapsová 10.4.2010

Milan Pšeno a Martina Išková  14.4.2010

Momentálne jeden z najprestížnejších festivalov na  
západnom Slovensku sa bude konať práve v Holíči na 

miestnom Zámku pod názvom CIBULA FEST 2010, ktorý sa 
uskutoční v dňoch 25 a 26 júna. O podrobnejších infor-

máciách o tomto podujatí sa dočítate už  v nasledujúcich 
číslach Holíčana.

Viac info na : www.cibulafest.sk
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Už sa nám prihlásil  mesiac máj, plný  kvetov  
a vône jari a práve toto obdobie je pre Mirka LÁTALA  

a jeho rodinku  mesiacom viacerých jubileí.

Mirek  LÁTAL  oslávi  2.  mája  55.  narodeniny,  
jeho manželka  Helka  si bude svoje  50.  jubileum  
pripomínať  24.  mája,  ale aj  ich milovaná vnučka  

Laurka  Horňáková sa 23. mája  dožije svojich   
6  rôčkov  a  už  1. septembra  uskutoční svoj  prvý 
vážny  krok  do  života  starostí  v  základnej škole.

Pri  tejto  vzácnej  príležitosti  im  rodičia  Mária  
Látalová,  Zdenek  Látal, brat  Zdenko s  rodinou, 
deti  Monika  s  rodinkou,  Silvia  a  ďalšie  široké  

rozvetvené  príbuzenstvo vinšujú veršíkom :

Nech  zdravie,  šťastie  a láska 
Vás  nikdy  neopúšťa , 

ale  je Vám  stále  na  blízku .
Nech  Vám  slniečko  svieti
a  žiari  na  cestu  životom.

SPRAVODAJSTVO/INZERCIA

smajlíci na pop senica 2010 znovu úspešní
V piatok 26. marca 2010 sa konal 
v Senici už 11. sviatok populárnej 
hudby mladých talentov, súťaž 
POP Senica. Hudobná skupina 
našej školy The Smiles si v ka-
tegórii hudobných skupín do 16 
rokov pripravila pomalú pieseň 

speváčky Kristíny - Ešte váham 
a skvelú skladbu americkej pop 
- folkovej speváčky Ingrid Mi-
chaelson – Maybe. Porota opro-
ti minulým rokom  kládla však 

dôraz na vlastnú tvorbu a sólové 
inštrumentálne prejavy a preto si 
poradie na prvej priečke so Smi-
lesom vymenila výborná senická 
hudobná skupina Čertovo rebro 
k čomu im úprimne gratulujeme. 
Na treťom mieste sa umiestnila 

hudobná skupina Kinder Bueno z 
Gbelov. Za predvedený výkon a 
konečné druhé miesto patrí však 
hudobnej skupine The Smiles  
veľká poklona a zvlášť si zaslú-

ži poďakovanie jej nová sólová 
speváčka Lucka Ivanová, ktorá 
zvládla svoju premiéru naozaj na 
výbornú...

Na POP Senica 2010 uspeli i 
sólisti ZUŠ Holíč
Kristián Kubina, žiak 2. ročníka 
1. stupňa v odbore populárny 
spev získal Cenu týždenníka Zá-
horák v kategórii 1.A spomedzi 
najmenších spevákov. Túto špe-
ciálnu cenu získal na základe 
svojho temperamentného vy-

stúpenia, ktoré aj diváci ocenili 
najväčším potleskom. Kristián 
spieval pieseň skupiny Tubla-
tanka – Dnes.
V kategórii 1.B (speváci do 
15 rokov) získala pekné druhé 
miesto Monika Jurkovičová, 
žiačka 2. ročníka 1. stupňa od-
boru populárny spev. Zaspievala 
náročnú pieseň Lucie Bílé – Pís-
kovec. 
Oboch žiakov pripravila p. uči-
teľka Ľuba Mihalovičová.

Peter Kovárik

The Smiles s diplomom a svojim  
vedúcim Petrom Kovárikom,  
riaditeľom školy.

Kristián Kubina Monika Jurkovičová

Dňa 30.apríla sa dožíva 60 rokov života náš člen,
pán Štefan Ružička.

Pri tejto príležitosti mu prajeme pevné zdravie, radosť a lásku v 
rodine. Od nebeského Otca mu vyprosujeme hojnosť milostí  

a Božie požehnanie.
                               členovia klubu KDH Holíč

Jana Kaufmannová
cestovná agentúra

JANA travel 

DOVOLENKA pre každého ....
Kompletná ponuka zájazdov 

od všetkých CK 
Špeciálne akcie a last minute 

      na májové termíny 
Jarné zľavy a akcie 

na júnové a letné termíny 
Aktuálna ponuka : 

Dovolenky pri mori
domáce a kúpeľné pobyty

poznávacie zájazdy, letenky 

ADRESA A KONTAKT: 
Námestie mieru 1, HOLÍČ   

 /pri pošte, vedľa železiarstva/
Tel. 034 / 651 6108, 

0948 / 512 704 
e-mail : jana@janatravel.sk

www.janatravel.sk 

INZERCIA

Dňa 22.apríla 2010 sme 
si pripomenuli 1.výročie 
úmrtia milovaného man-
žela, otca a starého otca 

Ervína Sládka z Holíča, 

ktorý nás opustil vo veku 
57 rokov.

Kto ste ho poznali, venuj-
te mu spolu s nami tichú 

spomienku.
S úctou a láskou spomí-

najú manželka, deti a 
ostatná rodina.
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holíč má i.slovenské ekocentrum turistiky mládeže

marián honza predsedom  
obvodnej poľovníckej komory

Vyznavači turistiky a milovní-
ci prírody v Holíči majú o je-
den dôvod k spokojnosti viac. 
V priestoroch Klubu turistov 
odovzdali v sobotu 17.apríla 
do užívania I.slovenské eko-
centrum turistiky mládeže. 

Ekocentrum si kladie za cieľ 
predovšetkým u detí a mládeže 
vzbudiť záujem, rozšíriť ob-
zor a oboznámiť s možnosťami 
ochrany i spoznávania okolitej 
prírody. Pre tento účel slúži ex-
pozícia s množstvo informač-
ných letákov, brožúr ale i panely 
a dalšie materiály týkajúce sa 
tejto oblasti. Autorom myšlien-

ky založenia ekocentra v Holíči 
je nestor slovenskej turistiky a 
dlhoročný predseda holíčskej 
Telovýchovnej jednoty Klubu 
turistov Vratislav Schaal.
Otvorenia ekocentra ale i otázka 
turistiky a podpora tohto športu 

boli aj hlavnými témami stretnu-
tia s primátorom Zdenkom Čam-
balom. Spolu so svojim zástup-
com i prednostkou mestského 
úradu prijal vo svojej pracovni 
zástupcov slovenských i českých 
klubov turistiky a rakúskych 
hostí z Medzinárodnej organizá-
cie priateľov prírody so sídlom 
vo Viedni.

Z rúk predsedu výkonného výbo-
ru Miroslava Herchla si primátor 
prevzal ďakovný list, ktorý mu 
v mene Klubu slovenských tu-
ristov odovzdal za významný 
prínos k rozvoju organizovanej 
turistiky. 
Účastníci otváracieho dňa sa po-
tom presunuli na hrádzu Kátov-
ských ramien. Za účasti zástup-
cu primátora Rastislava Caletku 
a Márie Schaalovej z holíčskeho 
Klubu turistov sa uskutočnilo 
symbolické otvorenie prvej zá-
žitkovej trasy Holíčsky lužný les 
– Kátovské ramená. 
Po príchode účastníkov z 8-kilo-
metrového pochodu sa v Dome 
turistiky uskutočnilo vyhodno-
tenie celého dňa a prijatie zá-
verov. V súvislosti s otvorením 

I.slovenského ekocentra turisti-
ky mládeže predstavitelia Klubu 
slovenských turistov v príhovo-
roch zdôraznili hlavné poslanie 
tohoto zariadenia. Holíčske eko-
centrum s celoročnou činnosťou 
bude mať zriadený centrálny 
kabinet, archív a výstavnú sieň. 
Jeho činnosť sa bude orientovať 
najmä na spoluprácu so školami 
s dôrazom na environmentálnu 
výchovu mládeže.
Zostáva veriť, že holíčske eko-
centrum si nájde dostatok záu-
jemcov a jeho činnosť a aktivi-
ty pomôžu vytvoriť u mládeže 
bližší vzťah k prírode a všetké-
mu, čo k nej patrí.

Text a foto L.Novák

Predstavenstvo Okresnej orga-
nizácie  Slovenského poľovníc-
keho zväzu  Skalica so sídlom v 
Holíči zvolalo podľa §25 ods.1 
Stanov Slovenskej poľovníckej 
komory v zmysle ustanovenia 
§80 ods. 15 zákona o poľov-
níctve konferenciu, na ktorej 
boli zvolené orgány Obvodnej 
poľovníckej komory. 
Ustanovujúca konferencia sa 
uskutočnila 26.3.2010 v reštau-
rácii na ŠPICI v Holíči. Celé 
rokovanie sa nieslo v priateľskej 
atmosfére a za predsedu Obvod-
nej poľovníckej komory so síd-
lom v Holíči bol zvolený Ing. 
Marián Honza, CSc.  

Renáta Rajčáková, OKO SPZ 
Skalica

Firma Križánek a spol.
vás pozýva do novootvorenej prevádzky na 
Kátovskej ulici (bývalá jedáleň Kufrisu), kde 

vám ponúkame pestrý výber domácich jedál za 
bezkonkurenčné ceny, už od 2eur.

Zabezpečujeme aj oslavy, svadby, smútočné  
hostiny (kary), firemné stretnutia i rozvoz jedál 

pre firmy a dôchodcov v Holíči a okolí.

Tel.: 668/43 32

INZERCIA

INZERCIA
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FUTBAL

ŠACH

10. a 17.4.2010
muži V.liga Západ
Hlohovec - Iskra Holíč A 2:0 
muži II.trieda MO
Hradište - Iskra Holíč B 1:0
Holíč B – Chropov 2:1 (Singho-
fer, Jaborník)
dorast V.liga Západ
Iskra Holíč – Trebatice 2:1 (Oli-
va, Žúrek)
mladší žiaci III.liga Stred
Holíč - Šamorín    1:3 
Slávia Trnava - Holíč  6:0 
starší žiaci III.liga Stred
Holíč - Šamorín  0:4
prípravka MO
Moravský Sv.Ján – Holíč 10:2 
(Chanečka, Hulka)

Ponúkam  
murárske práce,  

obklady, dlažby, bytové 
jadrá, stavby od zákla-
dov, zámkové dlažby. 

Ponuka platí celoročne.

Kontakt: 
0907/227 513

Čistenie  
a tepovanie

- čistenie a tepovanie 
interiérov áut

- čistenie kobercov, 
pohoviek

- upratovacie služby

Kontakt: 
Michal Novák,  

Jesenského 29, Holíč

0915/ 798 970

Second hand 
Dettys

na ul. M.R.Štefánika 1097/1 
v Holíči (oproti reštaurácii 

Špica) Vám ponúka dámsky, 
pánsky, detský tovar a byto-

vý textil z Anglicka, Talianska 
a Nemecka luxusnej triedy.
Akcia máj – ku každému ná-

kupu nad 10 eur darček.
Nakúpite za dobré ceny už 
od 1 eura značkový tovar.

Tešíme sa na Vašu návštevu. 
Otvorené máme: 

pondelok - piatok  9.00-
12.00  13.30-17.00
sobota 8.00-11.00

INZERCIA

INZERCIA

INZERCIA

Prídite darovať krv
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči 

a Hematologicko-transfuziologické oddelenie v Skalici 
oznamujú všetkým dobrovoľným darcom, že spoločný 

odber krvi sa 
Uskutoční 3. mája 2010 t.j. v pondelok na Transfúznej 

stanici v Skalici.
Odchod autobusu : 7.30 hod.

Miesto odchodu : Zdravotnícke stredisko v Holíči, Domov 
dôchodcov v Holíči

Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú Vám vopred ďakujeme. 
Radi privítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.

ŽIADOSŤ O SPOLUPRÁCU
Mesto Holíč v spolupráci s TJ Iskra Holíč organizuje v me-
siaci jún oslavy tohtoročného 90. výročia telovýchovnej 

jednoty v našom meste.
Pri tejto príležitosti pripravuje vydanie publikácie, ktorá 

dokumentuje doterajšiu históriu. V tejto súvislosti chceme 
osloviť všetkých Holíčanov, ktorí majú vo svojich archívoch 
fotografie či iné dokumenty, týkajúce sa histórie holíčskej 
TJ, o ich zapožičanie. Všetkým, ktorí takouto formou pris-
pejú k doplneniu i obohateniu jubilejnej publikácie, ich s 

vďakou vrátime. 
Ak sa rozhodnete zapožičať nám akékoľvek dokumenty, 
môžete ich priniesť do 10.mája na sekretariát Mestského 

úradu v Holíči.
Vopred všetkým ďakujeme.

 Mesto Holíč 

Ešte že ho máme
28.3.2010 sa 3.liga uzavrela 
posledným 11.kolom. Šachový 
klub Holíč versus ŠK Cífer. Ve-
deli sme, že ide o silného súpe-
ra, no to, čo sa v tomto zápase 
udialo, nikto z nás nečakal. Cí-
ferčania pricestovali iba siedmi 
a tak nám hneď darovali výho-
du kontumačného vedenia 1:0. 
Tento ľahký bod si pripísal Ivan 
Horák. Tak ako kosí nejaký mor, 
rovnako postihol zvláštny „ví-
rus“ všetkých našich šachistov. 
Bolo to veľmi zvláštne, ale za 
komentár nestoja partie ani jed-
ného z nás – postupne podľahli 
súperom M. Hruboš, M. Šefčík, 
O. Kovárik, Ľ. Hušek, M. Bilov-
ský aj J. Piváček. Jeden jediný 
z nás bol voči „vírusu“ imúnny 
a po zápase právom zaznelo – 
„Ešte že ho máme!“. V piatok 

sme oslávili jeho 70. narodeniny 
a v nedeľu nám všetkým ukázal, 
ako sa hrajú šachy. Milan Joze-
fovič, ktorému aj touto cestou 
prajeme pevné zdravie a veľa 
úspechov nielen za šachovni-
cou, prevalcoval svojho súpera. 
Konečný výsledok Holíč – Cífer 
2:6.
Napriek tejto nepríjemnej prehre 
v závere súťaže, musíme skon-
štatovať, že aj po tejto sezóne 
sa nemáme za čo hanbiť. Od za-
čiatku sme obsadzovali vrchné 
priečky tabuľky a aj keď sme na-
pokon na medailovú pozíciu ne-
dosiahli, konečné 4. miesto hod-
notíme kladne. Za 7 víťazstiev, 1 
remízu a 3 prehry, sme získali 22 
bodov, len o bod menej ako tretia 
Skalica a o dva body menej ako 
druhý Cífer. Jednoznačne kráča-
li za postupom do druhej ligy ša-

chisti Osuského, ktorí zvíťazili 
so ziskom 33 bodov.
Individuálne hodnotenie nemož-
no začať ináč, ako u Milana Jo-
zefoviča. Ten ani raz neprehral a 
získal 9,5 boda z 11 partií. Ďalej 
sa o dobrý výsledok Holíča pri-
činili títo šachisti: M. Provazník 
(1,5 boda z 2 partií), I. Horák 
(5,5 z 11), O. Kovárik (5 z 11), 
M. Šefčík (6,5 z 10), M. Bilov-
ský (4 z 9), T. Chabada(2 z 3), 
M. Hruboš (3 z 8), Ľ. Hušek (7,5 
z 10), M. Hollý (4,5 z 9), F. Ho-
lienčin (1 z 1), J. Piváček (2 z 3). 
Ďakujem všetkým za reprezen-
táciu klubu i mesta a všetkým, 
ktorí nám fandili, ďakujem za 
podporu.

Mgr. Marek Šefčík, 
predseda klubu

OZNAM

O z n á m e n i e
Mesto Holíč v zmysle Štatútu mesta Holíč a VZN o udeľo-
vaní ocenení Mesta Holíč pripravuje  ocenenie občanov a 
kolektívov, ktorí svojimi schopnosťami prispeli k rozvoju 
alebo reprezentácii mesta v rôznych oblastiach života.  
Ocenenie vybraným občanom a kolektívom schvaľuje 

Mestské zastupiteľstvo v Holíči a bude odovzdané primá-
torom mesta slávnostným spôsobom.

Návrhy na ocenenie občanov, kolektívov môžete zaslať  
do 31.5.2010 na adresu : Mestský úrad, Bratislavská 5, 

908 51 Holíč .

OZNAM
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4-násobný bronzový vstup do 
novej sezóny
Ziskom štyroch bronzových 
priečok vstúpili do tohtoročnej 
dostihovej sezóny holíčski jazd-
ci vo farbách Žrebčína Kobyla-
ny. V úvodnom dostihovom dni 
11.apríla Jozef Čekal vybojoval 

tri a Róbert Šara jednu bronzovú 
medailu, ku ktorej pridal aj dve 
umiestnenia na 4.priečkach.
O týždeň neskôr si Jozef Čekal 
priviezol z bratislavského závo-
diska v Starom háji ďalšiu bron-
zovú medailu.

Hádzanári Holíča druhí najlepší

školské majstrovstvá skalického 
okresu vo volejbale 

Dňa 3. 4. 2010 sa hádzanári TJ 
Iskra Holíč zúčastnili na medzi-
národnom hádzanárskom turna-
ji starých pánov v moravských 
Hustopečiach. Turnaja sa zúčast-
nili domáce Hustopeče, Horka 
nad Moravou a Holíč. Mužstvo 
z Telnice sa z technických príčin 
nezúčastnilo, namiesto neho bol 
vytvorený medzinárodný výber 

Moravy a Slovenska, v ktorom 
hrali aj štyria hráči z Holíča. V 
dobre obsadenom turnaji ho-
líčski hádzanári obsadili pekné 
druhé miesto.
Celkové poradie: 1. Horka nad 
Moravou, 2. Holíč, 3. Hustopeče 
4. výber Moravy a Slovenska 

Dušan Frndalovics

9.4.2010 v telocvični SOŠ Ho-
líč sa odohrali majstrovstvá 
skalického okresu vo volejbale 
chlapcov a dievčat. Na týchto 
majstrovstvách štartovali tri die-
včenské družstvá, Gymnázium 
Skalica, Via Humana Skalica 
a domáce SOŠ Holíč. V turnaji 
chlapcov štartovalo päť druž-
stiev. Hralo sa systémom každý 
s každým, na dva víťazné sety.
Víťazom turnaja dievčat sa stal 
kolektív Gymnázia Skalica, 
ktorý postupuje na župnú olym-
piádu do Trnavy. Druhé miesto 
obsadila domáca SOŠ a tretie 
miesto Via Humana.
V turnaji chlapcov sa víťazom 
stal celok SOŠ Holíč. V drama-

tickom finále porazil Gymnázi-
um Skalica 2 : 1  a postupuje na 
župnú olympiádu do Trnavy.
SOŠ Holíč reprezentovali: Fran-
tišek Bílik – kapitán, Tibor Bu-
raj, Jakub Ondriska, Michal Ďu-
rišin, Ondrej Macek, Ladislav 
Kročil, Pavol Petráš, Jakub Zo-
nyga, Martin Ivan, Marek Matu-
la, Filip Duffek, Patrik Tisoň.
Tento úspech je o to väčší, že 
SOŠ Holíč bude mať na župnej 
olympiáde v Trnave zastúpe-
nie vo volejbale aj v basketbale 
chlapcov ako víťazi okresu Ska-
lica.

Milan Krídl, 
Stredná odborná škola Holíč

basketbal
Holíč vybojoval konečnú 
2.priečku
10.4.2010 
MŠK BO Holíč – Slávia SPU 
Nitra „B“ 73 : 47        
Body Holíča: Došek 20, Chrenka 
10, Jaborník 12, Králik 2,  Hole-
ček 10, Christoph 11, Rypák 3, 
Zajároš 2, Kubinec 1, 
Kurfurst 2.
S výsledkom stretnutia mohol 
byť spokojný nielen domáci tré-

ner Záhradník ale tiež skvelé pu-
blikum, ktoré počas celého zá-
pasu neúnavne povzbudzovalo 
hráčov MŠK Holíč a tak im po-
mohlo k vytúženému víťazstvu a 
definitívnemu druhému miestu, 
čo je pre MŠK BO Holíč najlep-
šie umiestnenie v krátkej histórii 
klubu. Posledné stretnutie ich 
čaká na palubovke Topoľčian.

Ľ.Marenčík

atletika
Čejkovická latka
19.marca sa skupina výškarov z 
AK Junior Holíč pod vedením 
trenéra Dušana Chanečku zú-
častnila skokanského mítingu 
„Čejkovická latka“. Atléti Ho-
líča zanechali v Čejkoviciach 
dobrý dojem. Silná konkurencia 
skokanov Moravy bola pre Ho-
líčanov neprekonateľná. O to 
viacej vyniká výkon dorastenca 
Dominika Pavku, ktorý poko-
ril výšku 185 cm a suverénne 
zvíťazil a potvrdil, že bude plat-
nou posilou druholigového AC 
Čejkovice.
Ostatné výsledky:
st. žiaci: 6.-7.miesto Ondrej Ma-
renčík 155 cm, 8.miesto Adam 
Votruba 155 cm,
st. žiačky: 9.miesto Petra Kocá-
ková 140 cm os. rek. 12.miesto, 

Petra Pisarovičová 130 cm,
ml. žiačky: 7.miesto Veronika 
Bugalová 125 cm.

2. preteky Moravsko-Sloven-
ského bežeckého pohára
V Hodoníne sa 20.marca usku-
točnili 2.preteky MSBP – Ho-
donínsky kros 6 km. Bežci 
AK Junior Holíč sa po zimnej 
prestávke predstavili v dobrom 
svetle. Cenný úspech zazname-
nal víťazstvom v kat. juniorov 
Jakub Chocholáček. 3.miesto v 
kat. mužov na 40 rokov získal 
Blažej Chocholáček. V kategórii 
mužov nad 50 rokov na 5.mieste 
skončil Pavol Palkovič a na 
9.mieste sa umiestnil Ferdinand 
Kocák.
	

Roučka


